AIACQNIZMA
MAGHMA: MabnuaTika HMEPOMHNIA: ..... /10 /11
ONOMATEMQONYMO ..o
1. a) Na Auoete Tnv €€iowon : 5x-6=3x+8 (B.1-2)
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B) Na Auoete Tnv €€iowon : xX+3 3x+1:2 al
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2. Na emAUoete Tov 10Tm0:~ d = iy WG TTpog 10 t. (B-2)
=2x-5
3. Na AUoeTe Ta ouoTAuaTa: q) vk (B.1-2-2)
2 +3x=4

B) L+

4 8
4x+6(P-2)=0

X+y—w=56
Y) 3x-2y+w=-1
xX+2y+2w=6



4. Na AuBei kal va digpeuvnBei n egiowaon yia TIG dIAPOPES TIMES TOU K :

k(34 xy)=3Kky—9.

5. Na Bpeite yia TT0IEG TINESG TV a Kal B TO cUoThuA (B.3)
dx—Ba-2)y=2p+2

gival adpioTo.
3+ (20— f)y =461 P

6. X710 MO0 KATW TTPORAAUATA VO YPAWETE NOVO TIG £CICWOEIS. (XWPIG va AUCETE Ta
CUOTANATA)

a) Mia eTaipeia xpeidletar €116 Tnv NuéEPA yia va TTANPWOoEl GAOUG TOUG

uttaAAfAoug NG (AvOpeg Kal yuvaikeg). Kabe avdpag traipvel €12 kal KaBe yuvaika

€10 Tnv nuépa. Av o1 vdpeg gival 2 TTEPICOOTEPOI aTTd TO TPITTAACIO TwV

YUVAIKWV , va BPEeiTe TTO0O0I €ival 01 AvOPEG KAl TTOOEG Ol YUVAIKEG; (B.2)

B) Z&€ MIa OAUPTTIAdA POBNUATIKWYVY £vag uabnThg éxel va Auoel 32 aoknoelg. MNa
KABe owoTA ammavinon £maipve 5 HovAadeg , evw yia KaBe AavBaopévn €xave 2
povadeg. ‘Evag pabntAg atrdvinoe OAeg TIG epwTroelg Kal TrHpe 20 povadeg.
Méoeg NTav ol CWOTES ATTAVTHOEIG; (B.2)



